
 

Referat  af  skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 7. juni kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i ADHD afdelingen, Bagterpskolen 

1. Byggeri i ADHD afdelingen 

Daglig leder Kristina Toft viser rundt, vi skal se den nye pavillon, samt høre om igangsætningen af 

byggeriet. 

Rundvisning ved Kristina Toft. Der er nu planlagt forløb for renovering og nybygning 

  

2. Budgetopfølgning. 

Gennemgang af budgettet, hvordan ser elevtallet ud, personalesituationen – samt drøftelse af 

forslag til ledelsesmæssige prioriteringer elevtal og sammenhængende økonomi. 

Administrativ leder Annie Jellesmark deltager i behandling af punktet.  

Punktet forventes at tage 15. minutter 

 

Der er pt 275 elever indskrevet til næste år. 

Der er budgetteret med et forventet underskud på ca 3% i 2018. 

 

3. Uddannelses- og efteruddannelsesplan 2018 – 2019 

Der er udarbejdet en uddannelses- og efteruddannelsesplan for det kommende skoleår. Kort 

orientering om planen samt finansieringen af uddannelsestiltagene. 

 

Uddannelses – og efteruddannelsesplanen vedlagt som bilag. 

Punktet forventes at tage 10 minutter. 

 

Gennemgang af opgaverne som skal løses og opgaver som er til diskussion i organisationen. Der 

startes den 8. august med en fælles opstart for alle medarbejdere. Der laves interne kurser. Internat i 

september 2019. Foredrag med Charlotte Birkmose jan.20 20. Kurser for medarbejderne ved. Kasper 

Lorentzen omkring positive afvigelser. Midlerne er centralt uddelt og øremærket til efteruddannelse. 

 

 

4. Orientering om hvor eleverne fortsætter deres skolegang efter 9. klasse. 

Kort oplæg omkring elevernes valg efter 9. klasse. 

Punktet forventes at tage 10. minutter 

Slides med tal for elevernes placering efter endt skolegang. Der er 34 elever der til sommerferien 

afslutter 9 klasse. Disse elever fordeler sig med 6 på HNX, 7 med STU, 1 på EGU, 15 elever der skal 

fortsætte i 10 kl. på HS. 2 på LAB-ordning. 3 på produktionsskole. 



Der var endvidere en gennemgang af hvilken ungdomsuddannelse, de elever der i skoleåret 

2017/2018 har gået på Hjørring NY 10, skal starte på til august. 

 

5. Principper for skemalægning i HjørringSkolen 

Folketinget har, med ikrafttræden den 1. marts, vedtaget en ændring af folkeskoleloven der betyder 

at skolens leder i forbindelse med planlægning af det kommende skoleår skal forelægge skolens 

skemaer og principper for de skiftende skemaer for skolebestyrelsen, med henblik på at 

skolebestyrelsen kan afgive en udtalelse herom. Formålet er at øge forældrenes, elevernes og 

personalets lokale indflydelse på skoledagen og sikre ansvar for udvikling af den enkelte folkeskole. 

HjørringSkolens principper for skemalægning vil blive gennemgået på mødet. 

Vedlagt som bilag 

HjørringSkolens dokument omkring arbejdet med DOCENDO 

Punktet forventes at tage 15. minutter. 

Skemalægningen er en teamopgave med fokus på at skema kan lægges ud fra hensyn til 

undervisningens indholdsmæssige overvejelser og med stor fleksibilitet. Docendo er et 

skemalægningsprogram som sikrer stor fleksibilitet samt skaber overblik for den enkelte 

medarbejder.  

 

6. Orientering vedr. Sommer camp i uge 27: 

Bestyrelsen får en orientering om tankerne bag etablering af sommer camp i uge 27. 

Susanne stillede spørgsmål omkring det at eleverne skal blandes i sommerferien og med de elever 

der kræver en kendt og struktureret dagligdag. 

 

Styregruppen har efter bestyrelsesmødet et nyt oplæg hvor rammerne for sommer camp præciceres, 

eleverne starter i deres egen SFO og personalet tager derfra på Camp med de elever der vurderes 

kunne profitere af oplevelsen. 

 

Punktet forventes at tage 10. minutter 

 

 

7. Valgmøde efter bestyrelsesmødet. 

Alle forældre har fået invitation til møde efter vores bestyrelsesmøde. Skub endelig til hvis i kender 

nogen der kunne have lyst til at deltage i vores bestyrelsesarbejde. 

 

Der blev orienteret om at der pt er 4 kandidater der stiller op til bestyrelen.  Hvis der ikke kommer 

det antal vi skal bruge i bestyrelsen, fremsendes endnu et brev til forældrene mandag den 11.juni. 

 

Der forsøges afholdt konstituerende møde den 20. juni kl. 17.00. 



 

Punktet forventes at tage 5. minutter 

 

8. Opstart af den nye bestyrelse: 

Drøftelse af hvordan vi bedst muligt laver opstarten for den nye bestyrelse – planlægning af 

indhold og dato for konstitueringsmødet. 

Der skal være konstituerende møde i den nye bestyrelse  

 

Den nye bestyrelse skal arbejde på at bestyrelsesarbejdet bliver mere end principper men 

også kommer til at beskæftige sig med de ting der er elevnære og har en direkte betydning 

for forældrene. 

 

Det er en fordel at man som bestyrelse kommer rundt i de enkelte afdelinger. 

Der kan evt. arbejdes med et afdelingsforældreråd. 

 

Der kan arbejdes med et råd der er tættere på elevernes dagligdag, rådet kan med fordel 

være det led der sikrer det tætte link til HjørringSkolens bestyrelse. 

 

Punktet forventes at tage 15. minutter 

 

9. Orientering 

 Elever: Intet 

 Bestyrelse: Intet 

 Ledelsen: Der blev orienteret om de ansættelsesforløb der igangsættes og meget gerne skal 

være færdiggjort før vi går på sommerferie. Bestyrelsesmedlemmerne bliver som aftalt i 

vores principper kontaktet i forbindelse med deltagelse i samtalerne. 

En ide der tidligere er drøftet, er at der inviteres elever med til bestyrelsesmødet fra den afdeling 

som at besøge.  Ideen afprøves i den kommende bestyrelsesperiode. 

 

10. Eventuelt. 

Intet 

 

Anni Stilling 

 


